







FORTEXXA 18/35 - Solo

Art.-Nr.: 4600013

Ident.-Nr.: 21014

EAN-Code: 4006825682458

Die Einhell Akku-Kettensäge FORTEXXA 18/35 - Solo ist Mitglied der Power X-Change Familie und wird angetrieben vom Einhell Brushless Motor für mehr Kraft und längere Laufzeit. Nach Online-Registrierung gelten 10 Jahre Garantie auf den Motor. Das Gerät ist mit OREGON Qualitätsschwert und -kette ausgerüstet und verfügt über eine werkzeuglos einstellbare Kettenspannung/-wechsel. Kettenfänger und Rückschlagschutz mit Sofort-Kettenbremse sorgen für Sicherheit, die automatische Kettenschmierung für Pflege. Der Krallenanschlag besteht aus Metall. Die Kettengeschwindigkeit ist anpassbar von voller Leistung (8,9 m/s) auf Eco-Modus (6 m/s). Die Lieferung erfolgt ohne Akku und Ladegerät.

WER -CHANGE

Ausstattung

- Mitglied der Power X-Change Familie, 1x18V Batterie notwendig
- Bürstenloser Motor mehr Power und längere Laufzeit
- Brushless 10 Jahre Motor-Garantie nach Registrierung
- OREGON Qualitätsschwert und -Kette
- Einstellbare Kettengeschwindigkeit je nach Anwendung
- Wahl zwischen voller Leistung (8,9 m/s) und Eco-Modus (6 m/s)
- Rückschlagschutz mit Sofort-Kettenbremse
- Werkzeuglose Kettenspannung und Kettenwechsel
- Ergonomischer Griff mit Softgrip
- Krallenanschlag aus Metall
- Große Öleinfüllöffnung
- Automatische Kettenschmierung
- Kettenfangbolzen
- Empfehlung für optimale Ergebnisse: 6,0 Ah Akku und größer
- Lieferung ohne Akku und Ladegerät (separat erhältlich)



- Schwertlänge 350 mm - Schnittlänge 33 cm - Schnittgeschwindigkeit 8.9 m/s - Öltankinhalt 160 mL



- Produktgewicht (kg) 4.03 kg - Bruttogewicht (kg) 5.38 kg

- Maße Einzelverpackung 255 x 477 x 282 mm

- Stück pro Exportkarton 4 STK - Bruttogewicht Exportkarton 23.75 kg

- Maße Exportkarton 580 x 500 x 535 mm - Containermengen (20"/40"/40"HC) 656 | 1376 | 1720





















Als Sonderzubehör erhältlich



Ersatzschwert 35cm 1,1 Kettensägen-Zubehör Art.-Nr.: 4500197 EAN-Code: 4006825632248

Einhell Accessory



Power X-Quattrocharger 4A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512102 EAN-Code: 4006825649536

Einhell Accessory



Power X-Twincharger 3A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512069 EAN-Code: 4006825629729 **Einhell Accessory**

Power X-Caravan Charger 3A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512136 EAN-Code: 4006825664010

Einhell Accessory



Power X-Boostcharger 8A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512155 EAN-Code: 4006825670554 Einhell Accessory



18V Battery Charger 3,0A - PXC PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4514095 EAN-Code: 4006825655292 Einhell Accessory



Ersatzkette 35cm 1,1 52T 3/8 Kettensägen-Zubehör Art.-Nr.: 4500196 EAN-Code: 4006825632231 Einhell Accessory



Power X-Fastcharger 4A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512103 EAN-Code: 4006825650228 Einhell Accessory



Power X-Car Charger 3A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512113 EAN-Code: 4006825655377 **Einhell Accessory**



18V 4-6Ah & 6A Boostcharger PXC-Starter-Kit Art.-Nr.: 4512143 EAN-Code: 4006825667653 Einhell Accessory



PXC+ 18V 5-8Ah MULTI Akku Art.-Nr.: 4511600 EAN-Code: 4006825665055 Einhell Accessory



4-6 Ah Multi-Ah Power X-Change Plus Akku Art.-Nr.: 4511502 EAN-Code: 4006825644210

Akku-Laufzeiten

| Ein Akku Für alle Fälle | Sägen¹ | Sägen ² |
|-------------------------|---------|--------------------|
| | (Stück) | (Stück) |
| 1.5 Ah | 53 | 59 |
| 2.0 Ah | 70 | 78 |
| 2.5 Ah | 88 | 98 |
| 3.0 Ah | 105 | 117 |
| 4.0 Ah | 140 | 156 |
| 5.2 Ah | 182 | 203 |
| 6.0 Ah | 210 | 234 |
| 8.0 Ah | 280 | 312 |

Testaufbau:

1) Holz - Kantholz 70x70mm - BOOST

2) Holz - Kantholz 70x70mm - ECO